Introduc¢io as Medidas em Fisica (4300152)
Exercicio aula 9
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Exercicio 1: Para resistores em geral, o intervalo de corrente para o qual a relagio entre
tensdo e corrente € linear € limitada. No entanto, na maior parte das vezes, é possivel
definir uma regido para a qual a razdo V/I ¢ constante (resistor 6hmico — R constante).

A tabela 1 apresenta os valores de tensdo e corrente obtidos em um circuito similar ao
usado nas medidas da primeira aula do experimento de Curvas caracteristicas. Apos
colocar os pontos experimentais no grafico, selecione um intervalo proximo a origem
para o qual pode-se afirmar que o resistor seja 6hmico. Ajuste uma reta para obter o
valor da resisténcia.

Tabela 1: Valores de tensdo elétrica
aplicada ao resistor e sua respectiva
corrente elétrica
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Exercicio 1: Para resistores em geral, o intervalo de corrente para o qual a relagfo entre
tensdo e corrente € linear ¢ limitada. No entanto, na maior parte das vezes, ¢ possivel
definir uma regido para a qual a razdo V/I é constante (resistor 6hmico — R constante).

A tabela 1 apresenta os valores de tens@o e corrente obtidos em um circuito similar ao
usado nas medidas da primeira aula do experimento de Curvas caracteristicas. Apos
colocar os pontos experimentais no grafico, selecione um intervalo proximo a origem
para o qual pode-se afirmar que o resistor seja 6hmico. Ajuste uma reta para obter o
valor da resisténcia.

Tabela 1: Valores de tensio elétrica
aplicada ao resistor e sua respectiva
corrente elétrica
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Exercicio 1: Para resistores em geral, o intervalo de corrente para o qual a relagio entre
tensdo e corrente € linear ¢ limitada. No entanto, na maior parte das vezes, é possivel
definir uma regifio para a qual a razdo V/I ¢ constante (resistor hmico — R constante).

A tabela 1 apresenta os valores de tensdo e corrente obtidos em um circuito similar ao
usado nas medidas da primeira aula do experimento de Curvas caracteristicas. Apos
colocar os pontos experimentais no grafico, selecione um intervalo proximo a origem
para o qual pode-se afirmar que o resistor seja Ohmico. Ajuste uma reta para obter o
valor da resisténcia.

Tabela 1: Valores de tensdo elétrica
aplicada ao resistor ¢ sua respectiva
corrente elétrica
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Exercicio 1: Para resistores em geral, o intervalo de corrente para o qual a relagdo entre
tens@o e corrente € linear ¢ limitada. No entanto, na maior parte das vezes, ¢ possivel

definir uma regifo para a qual a raz&o V/I é constante (resistor 6hmico — R constante).

A tabela 1 apresenta os valores de tensdo e corrente obtidos em um circuito similar ao
usado nas medidas da primeira aula do experimento de Curvas caracteristicas. Apos
colocar os pontos experimentais no grafico, selecione um intervalo préximo a origem
para o qual pode-se afirmar que o resistor seja Ohmico. Ajuste uma reta para obter o

valor da resisténcia.

Tabela 1: Valores de tensdo elétrica
aplicada ao resistor e sua respectiva

corrente elétrica

Corrente (A) Tensdo (V)
2,0+0,3 4,1+0,2 P (¥4 § T
4 -7 as
e 4,080.2 37 - ?\,LL_M\M__ _ 7 =D s L
-1IO B 013 '4,2 + 0,2 S ™ e ’ ) "
-2,1£0,3 5,8+0,2 o0~ (=>P)
-3,7+0,3 -6,240,2
10
8
6 ’l
4 7
T
S ,
o -0
1]
m rs
s -2
e
-4 ‘ "
-6 5
-8
-10
10 -8 £ 4 -8 2 4

Corrente (A)




